
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın ve cemiyet yönetim kurulu üyeleriyle bir araya 
geldi. Başkan Yılmaz, gazetecilerin kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi 
adına üstlendiği sorumluluğa dikkat çekerek, tüm basın emekçilerinin 
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. 4’de

Manisa Ticaret Borsası, Zeytincilik Araştırma Enstitüsü eğitmenleri 
tarafından Zeytin Yetiştiriciliği Eğitimi gerçekleştirildi. Gün boyu süren 
eğitim programında; zeytin yetiştiriciliğinde verim ve kaliteyi artırmaya 
yönelik uygulamalar ele alındı. Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık 
Özkasap, etkinlikte yaptığı değerlendirmede geçen yıl yaşanan don 
afeti ve kuraklığın üretimi yüzde 50 oranında azalttığını belirtti.2’de 

Merkezi Muğla olan (EGF) Ege Gazeteciler Federasyonu üyeleri, ilk kez 
Ege Bölgesi’nin en başarılı kişi, kurum ve bürokratları ile meslek onur 
ödülünü hak eden gazetecileri 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü etkin-
likleri kapsamında ödüllendirdi. 2’de 

Manisa’nın Demirci ilçesinde 8 gündür kayıp olarak aranan kadının 
cansız bedeni dere yatağında bulundu. 2’de 
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Manisa TSO Başkanı  
Yılmaz’dan Gazeteciler 
Cemiyeti’ne ziyaret  

ULUSAL ALANDA GÜÇLÜ KONUMA GELDİ 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Rana Kibar, rektörlük görevindeki iki yıllık 
sürede hayata geçirilen çalışmalar ile üniversitenin 
akademik, dijital, altyapısal ve toplumsal alanda kay-
dettiği gelişmeleri değerlendirdi. MCBÜ’nün ulusal ve 
uluslararası alanda daha güçlü bir konuma ilerlediğini 
belirten Kibar, 1992 yılında kurulan ve 33 yıllık köklü 
bir geçmişe sahip olan Üniversitesi’nin son iki yılda 
önemli bir ivme yakaladığını kaydetti. Kibar, hazır-
lanan kurumsal değerlendirme raporunun aynı za-
manda 2026 yılı stratejik hedeflerine de yön verdiğini 
söyledi. 

PROJE VE ARAŞTIRMALARA BÜYÜK YATIRIM 
Uygulamalı eğitimi öncelik haline getirdiklerini vur-
gulayan Rektör Kibar, ‘İşletmede Mesleki Eğitim 
(İME)’ modeliyle öğrencilerin tam zamanlı iş yeri 
deneyimi kazandığını belirtti. Kibar, "İME modeli 
bugün itibarıyla 15 akademik birimde, 51 programda 
başarıyla uygulanıyor. Amacımız, mezunlarımızı uygu-
lama becerisi yüksek bireyler olarak iş hayatına hazır-
lamak" şeklinde konuştu. MCBÜ’nün proje odaklı 
eğitim anlayışıyla dikkat çektiğini kaydeden Prof. Dr. 
Kibar, TÜBİTAK 2209-A ve 2209-B programları kap-
samında son iki yılda toplam 195 projenin destek al-
maya hak kazandığını açıkladı. 4’de

MCBÜ’de akademik 
hedefler büyüyor 

Başkan Dutlulu’dan “temiz siyaset” çağrısı: 

Emine Erdoğan ve Malezya Başbakanı’nın  
eşi Mesir Macunu kardı 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan ile 
Malezya Başbakanı Enver İbrahim'in eşi Dr. Wan Azizah İsmail, 
somut olmayan kültürel mirasın gelecek kuşaklara aktarılması 
amacıyla Kültür ve Turizm Bakanlığınca açılan "Yaşayan Miras 
Okulu"nu ziyaret etti. İki liderin eşi, birlikte Manisa’nın yaklaşık 
500 yıllık kültürü olan mesir macununu temsili olarak kardı. 5’te 

Bütün siyasetçilerin 
mal varlığı araştırılsın 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, bazı isimlerin siyasete girdikten sonra hızlı 
bir şekilde zenginleştiğini, bu nedenle ka-
muoyunda tüm siyasetçilerle ilgili “Çalıyor” algısı 
olduğunu söyledi. MASAK’ın tüm siyasetçilerin 
mal varlığını titiz bir şekilde araştırması ve halka 
açıklaması gerektiğini belirten Dutlulu, “Tüm mil-
letvekillerinin, belediye başkanlarının MASAK ra-
porları incelensin. Hep beraber temiz bir siyaset 
yapalım” dedi.6’da 

MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, iki yıllık görev süresinde üniversiteni  
akademik başarı, dijital dönüşüm ve uygulamalı eğitimde önemli bir sıçrama 

 gerçekleştirdiğini söyledi. Rektör Kibar, Ege Kariyer Fuarı (EGEKAF’25)  
üniversite-sanayi iş birlikleri ve toplumsal katkı projeleriyle öğrencilerin kariyer  

yolculuklarına güçlü destek  sağlandığını söyledi. 

Don afeti ve kuraklık 
zeytin rekoltesini  
yüzde 50 düşürdü  

Ege’nin enleri 
ödüllendirildi 

Kayıp olarak aranan 
kadın ölü bulundu 
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Merkezi Muğla olan (EGF) Ege 
Gazeteciler Federasyonu 
üyeleri, ilk kez Ege Bölgesi’nin 
en başarılı kişi, kurum ve 
bürokratları ile meslek onur 
ödülünü hak eden gazetecileri 
10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü etkinlikleri kapsamında 
ödüllendirdi. 
 
Manisalı Deneyimli Gazeteciler Ali Filizkan, 
Mehmed Hakkı Özbayır, Aydın Besen, Ahmet 
Ünsal ödüllerini teslim alırken geçirdiği ameliyat 
nedeniyle ödül törenine katılamayan Ertuğrul 
Aytaç’ın ödülünü teslim alan arkadaşları Aytaç’ı 
tedavi gördüğü hastane odasında verdi. Ege 
Gazeteciler Federasyonu’na bağlı 8 ilin gazete-
ciler cemiyetleri ve bu cemiyetlere üye gazeteci-
lerin oylarıyla yapılan değerlendirme sonucunda; 
valilerden kaymakamlara, ilçe belediye başkan-
larından iş insanlarına, kadın girişimcilerden spor 
insanlarına kadar birçok alanda 2025 yılının en 
başarılı isimleri düzenlenen törenle ödüllerini aldı. 
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ege Gazeteciler Federasyonu Genel 
Başkanı Cem Kaytan, “ İlk kez böyle bir etkinlik 
düzenledik. Ödül alan tüm kişi ve kurumları kutluy-

orum. Gazeteci meslektaşlarımızın oylarıyla doğru 
isimlerin belirledik. Bu organizasyonu geleneksel 

hâle getireceğiz. Yönetim Kurulu üyelerime son-
suz teşekkür ediyorum” dedi. HABER MERKEZİ 

Manisa Ticaret Borsası, Zeytinci-
lik Araştırma Enstitüsü eğitmen-
leri tarafından Zeytin Yetiştiriciliği 
Eğitimi gerçekleştirildi. Gün boyu 
süren eğitim programında; zeytin 
yetiştiriciliğinde verim ve kaliteyi 
artırmaya yönelik uygulamalar 
ele alındı. Manisa Ticaret Borsası 
Başkanı Sadık Özkasap, etkinlikte 
yaptığı değerlendirmede geçen 
yıl yaşanan don afeti ve kuraklığın 
üretimi yüzde 50 oranında azalt-
tığını belirtti. 
 
Yaptığı değerlendirmede, zeytinin hem Türkiye 
tarımı hem de bölge ekonomisi açısından taşıdığı 
stratejik öneme dikkat çeken Özkasap, zeytinciliğin 
sürdürülebilir tarım uygulamalarıyla geliştir-
ilmesinin, verim ve kalite artışı açısından büyük 
önem taşıdığını vurguladı. Bu tür eğitimlerin üretici-
lerin bilgi birikimini artırarak sektöre önemli katkılar 
sunduğunu ifade etti. Başkan Özkasap, özetle şun-
ları söyledi: “Zeytin, ilimizin ve ülkemizin en önemli 
tarım ürünlerinden biridir. Yalnızca ekonomik 
değeriyle değil; kültürüyle, tarihiyle ve 
sürdürülebilir tarım açısından taşıdığı önemle 
stratejik bir üründür. Zeytin yetiştiriciliği, ilimize ve 
ülkemize büyük değer katmaktadır. 2025 TÜİK veri-
lerine göre ülkemizde 1 milyon 308 bin 349 dekar 
alanda sofralık ve yağlık zeytin üretimi yapılmak-

tadır. Geçtiğimiz yıllarda Türkiye, zeytin üretiminde 
İspanya’nın ardından dünya ikinciliğine yükselmiştir. 
Bu tablo, üreticimizin emeğinin ve sektörümüzün 
gücünün açık bir göstergesidir. Manisa olarak bu 
başarıda çok önemli bir paya sahibiz. İlimizde 29 
milyon meyve veren, 7 milyon henüz meyve ver-
meyen olmak üzere toplam 36 milyon zeytin ağacı 
bulunmaktadır. Bu rakamla Manisa, Türkiye’deki 
toplam zeytin varlığının yaklaşık %18’ini oluştur-
maktadır. 
BAKIMSIZ AĞAÇLAR DAHA ÇOK ZARAR 
GÖRDÜ 
2025–2026 sezonunda Türkiye genelinde zeytin 
üretiminin 2 milyon 450 bin ton seviyesinde olması 
beklenmektedir. Bunun 740 bin tonunun sofralık, 1 
milyon 710 bin tonunun yağlık olacağı, yaklaşık 310 
bin ton zeytinyağı üretileceği tahmin edilmektedir. 
Ancak maalesef bu yıl yaşadığımız don afeti ve ku-
raklık nedeniyle rekoltemiz yaklaşık yüzde 50 
oranında düşmüştür. Geçtiğimiz yıl yaşanan don 
olayları, özellikle bakımı yeterince yapılmayan 
zeytinliklerde ciddi hasarlara yol açmıştır. İşte tam 
da bu noktada, bugün burada düzenlediğimiz 
eğitim programının önemi ortaya çıkmaktadır. 
Zeytinde doğru budama, ağacın verimini artıran, 
hastalık ve zararlılarla mücadelede en etkili yön-
temlerden biridir. Budama; ağacın güneş almasını 
sağlar, meyve kalitesini yükseltir ve don ile hastalık-
lara karşı direncini artırır. Yanlış, zamansız ya da bil-
inçsiz yapılan budama ise hem verim kaybına hem 
de ağaçların zayıflamasına neden olmaktadır. Aynı 
şekilde zeytin hastalıklarıyla mücadele de büyük 
önem taşımaktadır. İklim değişikliğiyle birlikte 
hastalık ve zararlı baskısı her geçen yıl artmaktadır. 
Bu nedenle bilinçli yetiştiricilik artık bir tercih değil, 
zorunluluk haline gelmiştir.” HABER MERKEZİ 

Don afeti ve kuraklık zeytin 
rekoltesini yüzde 50 düşürdü  

Ege’nin enleri ödüllendirildi 
Manisa’nın Demirci ilçesinde 8 gündür 
kayıp olarak aranan kadının cansız bedeni 
dere yatağında bulundu. 
 
Edinilen bilgiye göre, Demirci ilçesine bağlı Çamlıca Ma-
hallesi’nde yaşayan ve kendisinden haber alınamayan 
Şerife Çınar (52) için 2 Ocak’ta arama kurtarma çalışması 
başlatıldı. Arama çalışmalarının 8’inci gününde ekipler, 
sabah saatlerinde Beyazıt Mahallesi ve çevresinde çalış-
malarını yoğunlaştırdı. 
İlçe Emniyet Müdürlüğü, İlçe Jandarma Komutanlığı, İl 
Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD), Jandarma Arama 
Kurtarma (JAK), AKUT ile Demirci Belediyesine bağlı 
arama kurtarma ekiplerinin katıldığı çalışmalarda, iz 
takip köpeklerinin yönlendirmesiyle Hisar Kaplıcaları 
Kuru Kavak mevkiinde Şerife Çınar’a ait olduğu değer-
lendirilen bulgulara rastlandı. 
Bulguların bulunduğu noktadan itibaren arama alanını 
daraltan ekipler, bir süre sonra dere yatağında Çınar’ın 
cansız bedenine ulaştı. 
Olay yerinde güvenlik önlemleri alınırken, savcılık ekip-
leri tarafından inceleme yapıldı. 
Savcılık incelemesinin ardından Şerife Çınar’ın ce-
nazesinin kesin ölüm nedeninin belirlenmesi amacıyla 
otopsi için gönderileceği öğrenildi. 
Olayla ilgili soruşturma sürüyor. İHA 

Kayıp olarak aranan 
kadın ölü bulundu 
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Ehl-i sünnet yolunun esası; bidatleri yok etmek, sünneti ihya etmektir. Be-
hâeddîn-i Buhârî “Rahmetullahi aleyh” 

Çalışan Gazeteciler Günü Fuzûli (1556) ve Ali Fuat Cebesoy’un  
(1968) vefâtları 

15/8 5/0 9/-1

Manisa’da gece saatlerinde 
başlayan fırtına ve şiddetli 
sağanak yağışa karşı Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ile 
MASKİ Genel Müdürlüğü 
ekipleri seferber oldu. Kent 
genelinde olumsuzluk yaşan-
maması için 400 personel ve 
64 araçla yoğun bir çalışma 
yürütüldü. 
 
Dün gece saatlerinden itibaren etkisini artıran 
sağanak yağışın günlük yaşamı aksatmaması 
amacıyla Büyükşehir ve MASKİ ekipleri sa-
hada aralıksız görev yaptı. Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, çalışmaları il-
gili daire başkanlıkları aracılığıyla anlık olarak 
takip ederken, MASKİ Genel Müdür Vekili Ali 
Kılıç ile Kanalizasyon Daire Başkanı Şahika 
Orhan da sahada incelemelerde bulundu. 
KRİTİK NOKTALARA HIZLI MÜDAHALE 
Sağanakla birlikte yaprak ve çöpler nedeniyle 
tıkanan yağmur suyu ızgaraları ekipler tarafın-

dan kısa sürede temizlendi. Su birikintilerinin 
oluştuğu noktalarda motopomplarla tahliye 
çalışması yapılırken, trafik ve yaya güven-
liğinin sağlanması için önlemler alındı. Kanal-
izasyon hatlarında su akışının kesintisiz 
devam etmesi için de eş zamanlı müdahaleler 
gerçekleştirildi. 
EKİPLER TEYAKKUZDA 
Yetkililer, olabilecek yeni yağışlara karşı ekip-
lerin teyakkuz halinin sürdüğünü belirtti. 
Vatandaşların yaşanabilecek her türlü sorun, 
talep ve şikayetlerini ALO 185 MASKİ hattı ile 
ALO 153 Çözüm Merkezi üzerinden 7 gün 24 
saat iletebilecekleri hatırlatıldı. İHA 

Manisa’nın Yunusemre ilçesi Cumhuriyet Ma-
hallesi’nde bir kadının rögarda bebek cesedi 
gördüğünü iddia etmesi üzerine polis, itfaiye 
ve MASKİ ekipleri alarma geçti. 
 
Edinilen bilgiye göre, Cumhuriyet Mahallesi’nde bir apartman 
dairesinde annesinin tuvaletinin tıkanması üzerine komşusundan 
yardım isteyen S.E. isimli kadın, birlikte rögar kapağını açtı. Bu sırada 
rögarda poşet içerisinde bir bebek cesedi gördüğünü öne süren S.E., 
poşetin alt kısmının yırtılmasıyla birlikte bebeğin ve poşetin rögara 
düştüğünü iddia ederek durumu yetkililere bildirdi. 
İhbar üzerine olay yerine polis, itfaiye ve Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) ekipleri sevk edildi. Bölgeye gelen ekipler, iddia üzer-

ine rögar hattında ve 
çevresinde detaylı arama 
çalışması başlattı. Yapılan in-
celemelerde, bebeğin 
görüldüğü öne sürülen 
kanalizasyon hattında her-
hangi bir bebek cesedine 
rastlanmadı. 
Ekipler, kanalizasyonun ak-
tığı yöndeki diğer rögar ka-
paklarını da açarak arama 
çalışmalarını sürdürürken, 
olayla ilgili incelemenin 
devam ettiği öğrenildi.  
 İHA 
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'Rögarda bebek gördüm'  
iddiası ekipleri harekete geçirdi 

Manisa'nın Demirci 
ilçesinde etkili olan 
şiddetli fırtına, ma-
halle camisinin 30 
metre yüksekliğin-
deki minaresinin 
tepe kısmının yıkıl-
masına neden oldu. 
 
Olay, Demirci ilçesine bağlı 
Muhtarlar Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, fırtınanın etkisiyle 
minare büyük bir gürültüyle 
devrildi. Minarenin şerefe 
bölümü ile beton duvarlarının 
bir kısmı yıkılırken, kopan 
şerefe kısmı rüzgârın şiddetiyle İsmail Tuncer'e ait evin çatısından içeri düştü, ardından yola savruldu. 
Minarenin devrilmesi sonucu çevredeki elektrik hatları da zarar gördü. Güvenlik tedbirleri kapsamında ma-
hallede elektrikler kesilirken, olay yerine itfaiye ve ilgili ekipler sevk edildi. Ekipler tarafından cami çevresi 
güvenlik şeridiyle kapatıldı. 
Olayda can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, ekipler tarafından yıkılan minarede onarım ve hasar tespit 
çalışmalarına başlandığı öğrenildi. 
Mahallede güvenliğin sağlanmasının ardından elektriklerin yeniden verilmesi için çalışmaların sürdüğü 
bildirildi.  İHA 

Demirci'de şiddetli fırtına 
cami minaresini yıktı 

Ekiplerden sağanak 
yağışta yoğun mesai 
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Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Mehmet Yıl-
maz, 10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü kapsamında 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın ve 
cemiyet yönetim kurulu 
üyeleriyle bir araya geldi. 
Başkan Yılmaz, gazetecilerin 
kamuoyunun doğru bil-
gilendirilmesi adına 
üstlendiği sorumluluğa 
dikkat çekerek, tüm basın 
emekçilerinin 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü’nü kutladı. 
 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti’nde gerçekleşen 
ziyarette, basının toplumdaki yeri ve önemi 
üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Ziyaret sırasında Başkan Yılmaz, 

gazetecilerin kamuoyunun doğru bil-
gilendirilmesi adına üstlendiği sorumluluğa 
dikkat çekerek, tüm basın emekçilerinin 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder 
Aydın da ziyaretten duyduğu memnuniyeti 

dile getirerek, basına verilen destekten dolayı 
Başkan Yılmaz’a teşekkür etti. Ziyaret, günün 
anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona er-
erken, Başkan Mehmet Yılmaz tarafından 
Cemiyet Başkanı Önder Aydın’a hediye 
takdim edildi. HABER MERKEZİ 

Manisa TSO Başkanı Yılmaz’dan 
Gazeteciler Cemiyeti’ne ziyaret  

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü etkinlikleri kap-
samında bir süredir çeşitli kurum ve kuruluşlar 
tarafından ziyaret ediliyor, ağırlanıyor ve çeşitli 
övgülerle karşılaşıyoruz. 
Her yıl bu zaman diliminde “gazeteci” olduğumuzu 
hatırlıyor ancak bir yandan da ciddi bir iç 
muhasebede buluyoruz kendimizi: Biz bu kadar 
önemliysek ve değerliysek, neden bu kadar sorun 
yaşıyoruz? 
Manisa’da gazeteci olmak eskiden zormuş, şimdi 
daha zor. Büyük şehirlerin konforlu basın salon-
larındaki gibi gazetecilik yok burada, her anlamda 
imkansızlık var. Kimi zaman “bu şartlarda bu işler 
yapılmaz” diye düşünülse de mesleki aşk her se-
ferinde engelliyor bu işi bırakıp gitmeyi. 
Manisa’da gazeteci olmanın gereği, üreticinin 
sorunlarını her an hissetmeyi, sanayideki işçinin 
alın terini unutmamayı gerektirir. Ödediği kira aldığı 
maaştan fazla olan asgari ücretlinin derdine der-
man olmak için bir çaba içinde olmalıdır gazeteci. 
Ancak kendisinin aldığı da asgari ücrettir ve kendi 
ev sahibi de asgari ücret üzerinde kira artışı iste-
mektedir… 
Yerel gazetecilik, Manisa’da uzun zamandır maale-
sef ciddi bir mücadele alanı. Resmî ilanlara bağımlı, 
ekonomik olarak kırılgan, siyasi baskılara açık bir 
yapı içinde ayakta durmaya çalışıyor herkes. Bu 
durum çalışma şartlarına her anlamda olumsuzluk 
olarak yansıyor.  Buna rağmen hâlâ soran, araştıran, 
yazan gazeteciler yok değil. Çünkü gazetecilik her 
türlü zorluğa rağmen bir vicdan meselesi. 
10 Ocak’ı kutlarken şu gerçeği kimsenin görmez-
den gelmemesi gerekiyor: Gazeteciler yalnızca 
“özel günlerde” hatırlanacak insanlar değildir. Basın 
özgürlüğü kutlama mesajlarıyla değil, çalışanların 
güçlü ekonomik yapı ve imkanlarıyla, şeffaflık ve 
eleştiriye tahammülle mümkündür. 
Kalemi eğmeyen, soruyu sormaktan vazgeçmeyen, 
küçük bir şehirde büyük bir sorumluluk taşıyan tüm 
meslektaşlarımın 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
kutlu olsun. 

Nazan Dokgöz

Manisa’da 
gazeteci  
olmak 

MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana 
Kibar, iki yıllık görev süresinde 
üniversiteni akademik başarı, di-
jital dönüşüm ve uygulamalı 
eğitimde önemli bir sıçrama 
gerçekleştirdiğini söyledi. Rek-
tör Kibar, Ege Kariyer Fuarı 
(EGEKAF’25) üniversite-sanayi 
iş birlikleri ve toplumsal katkı 
projeleriyle öğrencilerin kariyer 
yolculuklarına güçlü destek sağ-
landığını söyledi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Rana Kibar, rektörlük görevindeki iki yıllık 
sürede hayata geçirilen çalışmalar ile üniver-
sitenin akademik, dijital, altyapısal ve toplumsal 

alanda kaydettiği gelişmeleri değerlendirdi. Prof. 
Dr. Kibar, MCBÜ’nün kalite güvencesi temelli 
yönetim anlayışıyla ulusal ve uluslararası alanda 
daha güçlü bir konuma ilerlediğini ifade etti. 11 
Temmuz 1992 yılında kurulan ve 33 yıllık köklü bir 

geçmişe sahip olan Manisa Celal Bayar Üniversite-
si’nin son iki yılda önemli bir ivme yakaladığını be-
lirten Kibar, hazırlanan kurumsal değerlendirme 
raporunun aynı zamanda 2026 yılı stratejik hede-
flerine de yön verdiğini söyledi. 
PROJE VE ARAŞTIRMALARA BÜYÜK YATIRIM 
Uygulamalı eğitimi öncelik haline getirdiklerini 
vurgulayan Rektör Kibar, ‘İşletmede Mesleki 
Eğitim (İME)’ modeliyle öğrencilerin tam zamanlı 
iş yeri deneyimi kazandığını belirtti. Kibar, "İME 
modeli bugün itibarıyla 15 akademik birimde, 51 
programda başarıyla uygulanıyor. Amacımız, 
mezunlarımızı uygulama becerisi yüksek bireyler 
olarak iş hayatına hazırlamak" dedi. MCBÜ’nün 
proje odaklı eğitim anlayışıyla dikkat çektiğini 
kaydeden Prof. Dr. Kibar, TÜBİTAK 2209-A ve 
2209-B programları kapsamında son iki yılda 
toplam 195 projenin destek almaya hak 
kazandığını açıkladı. TEKNOFEST yarışmalarında 
ise MCBÜ’nün 10’dan fazla kategoride 40’tan 
fazla finalist takım ile yer aldığını ve 8 derece elde 
ettiğini ifade etti.  
ÜNİVERSİTENİN DÜNYA SIRALAMASI  
YÜKSELİYOR 
Üniversitenin dünya üniversite sıralamalarındaki 

yükselişini sürdürdüğünü dile getiren Kibar, 
mühendislik programlarının Türkiye genelinde 
16’ncı, Avrupa’da ise 226’ncı sıraya yükselmesinin 
önemli bir başarı olduğunu vurguladı. MCBÜ’nün 
2024 yılında "Patent Şampiyonu Üniversiteler" 
arasında yer aldığını da hatırlattı. Kurumsal dijital 
dönüşüm çalışmalarının hız kazandığını belirten 
Kibar, ROTA Bilgi Sistemi, uzaktan eğitim altyapısı, 
akademik veri ve kalite yönetim sistemleri ile 
mobil uygulamaların devreye alındığını söyledi. 
Sürdürülebilir kampüs hedefi doğrultusunda en-
erji ve su yönetimi başta olmak üzere çevreci 
uygulamaların yaygınlaştırıldığını kaydetti.  
KÜLTÜRLE KÖKLENEN ÜNİVERSİTE 
MCBÜ’nün şehirle bütünleşen bir üniversite an-
layışıyla hareket ettiğini ifade eden Rektör Kibar, 
Ege Kariyer Fuarı (EGEKAF’25), üniversite-sanayi 
iş birlikleri ve toplumsal katkı projeleriyle öğrenci-
lerin kariyer yolculuklarına güçlü destek sağ-
landığını söyledi. Üniversite hastanesinin de 
bölgeye nitelikli sağlık hizmeti sunduğunu belirtti. 
MCBÜ’nün gelecek vizyonuna da değinen Prof. 
Dr. Rana Kibar, araştırma üniversitesi statüsü, 
akademik genişleme, modern sağlık altyapısı 
yatırımları ve uluslararasılaşma hedefleri doğrul-
tusunda çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü 
belirterek, "Bilimle büyüyen, toplumla güçlenen, 
kültürle köklenen bir üniversite anlayışıyla yolu-
muza devam ediyoruz" dedi. 

MCBÜ’de akademik 
hedefler büyüyor 
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan 
ile Malezya Başbakanı Enver 
İbrahim'in eşi Dr. Wan Azizah 
İsmail, somut olmayan 
kültürel mirasın gelecek 
kuşaklara aktarılması 
amacıyla Kültür ve Turizm 
Bakanlığınca açılan "Yaşayan 
Miras Okulu"nu ziyaret etti. 
İki liderin eşi, birlikte Man-
isa’nın yaklaşık 500 yıllık 
kültürü olan mesir macununu 
temsili olarak kardı. 
 
Ziyaret sırasında Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan ve 
Malezya Başbakanı Enver İbrahim'in eşi Dr. 
Wan Azizah İsmail'e Manisa İl Kültür ve Turizm 
Müdürü İbrahim Sudak tarafından Manisa’nın 
asırlık geleneği olan Mesir Macunu'nun ve 

Mesir Macunu Festivalinin tarihçesi anlatıldı. Aynı 
zamanda Manisa Bezi'nin de tarihçesini anlatan 
Sudak, Lider eşlerine ipekten üretilen Manisa Bezi 
ve Mesir Macunu takdim etti. Emine Erdoğan ve 
Wan Azizah İsmail, Manisa İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü ekibinin temsili Mesir Macunu Karımı ve 
Mesir Festivali canlandırmasının ardından temsili 
olarak Mesir Macunu karımı gerçekleştirdi. 
MESİR MACUNU EN KÖKLÜ GELENEKLERDEN 
BİRİ 
Programın ardından açıklamada bulunan Manisa İl 
Kültür ve Turizm Müdürü İbrahim Sudak, UNESCO 
tarafından İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel Mirası 
olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: “Mesir 
Macunu Festivali, kadim kültürümüzün, şifa ge-
leneğimizin en köklü etkinliklerinden bir tanesidir. 
Bu değere sahip çıkmak hepimizin görevidir. 
Ankara’da Uluslararası bir düzeyde, böylesine an-
lamlı bir mekânda Mesir geleneğimizi tanıtmak, 
kültürümüzün yaşatılmasına önemli katkı 
sağlamıştır. Aynı zamanda Sayın Emine Erdoğan 
hanımefendi ve Sayın Wan Azizah İsmail'e yaklaşık 
600 yıllık bir geçmişe sahip olan ve zamanında Os-
manlı Saraylarında ve padişah kıyafetlerinde kul-
lanılan Manisa Bezi’nin kullanım geleneklerinden söz 
ettik ve ipekli Manisa bezlerimizden takdim ettim. 
Kadim geleneklerimizin yaşatılması için elimizden ne 
geliyorsa yapmaya çalışıyoruz.”  
HABER MERKEZİ 

Manisa Motorlu Araçlar 
Tamirciler Esnaf ve Sanatkar-
lar Odası Genel Kurulu gerçek-
leşti. Kongrede, 23 yıldır 
başkanlık yapan Ahmet Ülke 
ile Murat Ateşbudak yarıştı. 
281 oy alan Murat Ateşbudak 
odanın yeni başkanı 
seçilirken, 22 yıllık başkan 
Ahmet Ülke 213 oyda kaldı.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet 
Kooperatifi Sosyal Tesislerinde gerçekleşen 
genel kurulda divan başkanlığını Manisa Esnaf 
ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanı 
Hasan Geriter yaptı. Başkan Geriter, 4 yılda bir 
yapılan bu seçimlerin esnaf ve sanatkarların 
demokrasi içinde yeni yöneticilerini seçtiği 
genel kurullar olduğunu belirterek, genel ku-
rulun hayırlı olmasını diledi. Başkan adayı 

Ahmet Ülke genel kurulun hayırlı olmasını dil-
erken Murat Ateşbudak,  “Yapılması gereken 
işlerin çok olduğunu biliyorum. Bunun için siz-
lerin de desteğiyle bunları yapmak için sanayi 
esnaf adına söz veriyorum. Genel kurulu-
muzun esnaf ve sanatkarlara hayırlı uğurlu ol-
masını diliyorum” dedi. 
ODANIN YENİ BAŞKANI MURAT ATEŞBU-
DAK 

Konuşmaların ardından seçime geçildi. 629 
üyenin oy kullanma hakkının bulunduğu genel 
kurulda 281 oy alan Murat Ateşbudak odanın 
yeni başkanı seçilirken, 22 yıllık başkan Ahmet 
Ülke ise 213 oy aldı. Yeni başkan Murat 
Ateşbudak’ın yönetim kurulunda Feridun 
Burlu, Gökhan Soyutemizler, Serkan Türker, 
Bekir Tutal, Fatih Gürel, Berk Demirbilek yer 
aldı. 

Manisa Seyyar Tuhafiyeci ve 
Manifaturacılar Esnaf Odası’nın 
genel kurulu, esnafın yoğun 
katılımıyla gerçekleştirildi. Be-
desten Nikah Salonu’nda yapılan 
kongrede 2002 yılından beri 
başkanlık yapan Mesut Dalkara, 
Birgül Gündemir ve Sinan Taşkın-
can yarıştı. Mesut Dalkara 115 oyla 
yeniden başkan seçilirken; Sinan 
Taşkıncan 92 oy, Birgül Gündemir 
ise 13 oyda kaldı.  
 
NEVİN TOLGAY 
Divan Başkanlığını Manisa Esnaf Odaları Birliği 
Başkanı Hasan Geriter’in yaptığı genel kurul, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. 
Kongrede yönetim kurulu faaliyet raporu ile gelir-
gider hesapları okunarak oy birliğiyle kabul edildi. 
Yönetim ve denetim kurullarının ibra edilmesinin 
ardından başkan adayları kürsüye çıkarak projelerini 
ve hedeflerini anlattı. Mevcut başkan Mesut 
Dalkara,  oda yönetiminde tasarruf ve mali disiplin 

vurgusu yaptı. Odanın mülk edinme sürecinde 
geçmiş dönemlerde önemli katkılar sunduklarını 
belirten Dalkara, bugün itibarıyla borcu olmayan 
nadir odalardan biri olduklarını söyledi. Üye 
sayısının 400’ü bulmadığını ifade eden Dalkara, 
sınırlı gelirlere rağmen özverili bir yönetim 
sergilediklerini ve odanın mali açıdan artıda 
olduğunu kaydetti. 380 üyenin oy kullanma 
hakkının bulunduğu genel kurulda Mesut Dalkara 
115 oyla yeniden başkan seçilirken, Sinan Taşkıncan 
92 oy, Birgül Gündemir ise 13 oyda kaldı. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manifaturacılar Odasında başkan yine değişmedi 

Motorlu Araçlar Odası’nda 23 yıllık başkan kaybetti  

Emine Erdoğan ve Malezya  
Başbakanı’nın eşi Mesir Macunu kardı 
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Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, bazı isimlerin 
siyasete girdikten sonra 
hızlı bir şekilde zengin-
leştiğini, bu nedenle ka-
muoyunda tüm 
siyasetçilerle ilgili 
“Çalıyor” algısı olduğunu 
söyledi. MASAK’ın tüm 
siyasetçilerin mal varlığını 
titiz bir şekilde araştırması 
ve halka açıklaması gerek-
tiğini belirten Dutlulu, 
“Tüm milletvekillerinin, 
belediye başkanlarının 
MASAK raporları ince-
lensin. Hep beraber temiz 
bir siyaset yapalım” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dutlulu, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü dolayısıyla gazetecilerle akşam 
yemeğinde bir araya geldi. Yemek öncesi 
kent gündemine ve belediyenin projeler-
ine ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Dutlulu, “önümüzdeki 3 yıl boyunca pro-
jelerimiz devam edecek. Bunlardan 
bazıları 1 yıl sürecek, bazıları 1,5 yıl süre-
cek, bazılarını da 6 ayda tamamlaya-
cağız. Bizim bir sözümüz vardı. Ferdi 
Zeyrek Kültür Merkezi’ni yapmak. 
Bununla ilgili birçok yer değerlendirdik. 
En son 5M Migros’un yerine karar verdik. 
Orası geçtiğimiz hafta itibariyle kapandı. 
Şimdi yıkımına başlayacağız. Oradaki 
alan 14 dönümlük bir alan. Ve biz bu 
alanı sadece kültür merkezi yapmaya-
cağız. Altı otopark olacak, zemin katta 
dükkanlar olacak ve kulelerinde konut ve 
otel veya iş merkezi olacak. Burası Man-
isa'nın en modern en büyük kültür 
merkezi olacak. İnşallah bu yıl içinde 
ihalesini yapıp en kısa zamanda Man-
isalıların hizmetine sunacağız” diye 
konuştu. 
ŞEHZADELER’E GÜLŞAH DURBAY 
GENÇLİK MERKEZİ 
Merhum başkan Gülşah Durbay ile 
gerçekleştirdikleri son toplantıda yapımı 
için karar verdikleri gençlik merkezinin 
Gülşah Durbay’ın adını taşıyacağını 
söyleyen Dutlulu “Aynı zamanda Gülşah 
Durbay Gençlik Merkezi projemiz var. 
Tabii onu Hakan Başkanımızla otura-
cağız, konuşacağız. O inşallah çok da 
güzel proje olacak. Buna Gülşah 
Başkanımızla olan son toplantımızda 
karar vermiştik. Şehzadeler ilçemizde 
hem bir kültür gençlik merkezi hem de 
bir otopark ihtiyacından dolayı gene Şe-
hzadeler Belediyesi'ne ait bir alanda 
ortak proje yapalım demiştik. Hakan 
Başkan'ın da onayı olursa o projeleri 
adım adım ilerleteceğiz. Projeyi Şe-
hzadeler Belediyesi yapacak. İhalesini 
onlar yapacak. Biz maddi katkı sağlaya-
cağız” şeklinde konuştu. 
BÜYÜKŞEHİR İÇİN YENİ MECLİS  
SALONU 
Belediye meclis salonunun şehir içinde 
olmasının trafik için büyük sorun yarat-
tığını söyleyen Dutlulu “Biliyorsunuz 

meclis salonumuz Kültür Merkezi Lale 
salonunda ve orada olması biraz sıkıntı 
yaratıyor. Özellikle trafik açısından 
büyük sıkıntı yaratıyor. Bu yüzde strate-
jik olarak vatandaşlarımızın daha az 
olumsuzluklardan etkileneceği daha 
ferah, daha yeni bir mekana ihtiyacımız 
olduğunu düşündük. Bu yüzden 
Yunusemre ilçemize yapılan gençlik 
merkezimizi buna göre tasarladık. Ze-
minde spor merkezi olacak, etüt 
merkezimiz olacak, gençler için alan-
larımız olacak. Bir katında belediyemizin 
bazı daire başkanlıkları olacak ve bir 
katında da bizim belediye meclis salonu-
muz olacak. Aynı zamanda bir konferans 
salonumuzda olacak. Bunu da inşallah 
Haziran ayına kadar tamamlayacağız. Bu 
gençlik merkezimizin adını da inşallah 
Güney Temiz Gençlik Merkezi yapacağız” 
ifadelerini kullandı. 
TRAFİK SORUNU İÇİN KÖPRÜLÜ 
KAVŞAK 
Manisa’nın en büyük sorunlarından biri 
olan trafik sorununu çözmek için 
Saruhan Otel’in önüne köprülü kavşak 
yapacaklarını anlatan Dutlulu, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Manisa'daki en büyük 
sorunlardan bir tanesi ulaşım. Ne yazık ki 
trafik sorunu her geçen gün artıyor. Tabii 
bu 25-30 sene önce 70 bin, 100 bin 
civarında olan nüfusun bir anda 500 bin-
lere dayanmasının etkisi var. Fabrikaların 
bir tarafta işçilerin konutlarının başka bir 
tarafta olmasının etkisi var. Çok hızlı 
büyüyen bir Muradiye gerçeği var. Kon-
trolsüz bir şekilde imar yaşanan bir Mu-
radiye etkisi var. Bunların hepsi tabii ki 
etken ama hayatın da bir gerçeği. Burada 
da özellikle Manisa merkezde ilk ya-
pacağımız kavşak Saruhan Otel’in önün-
deki kavşak belediyemiz önündeki 
kavşak çünkü orada çok ciddi bir sıkışık-
lık oluyor. O kavşağın proje ihalesi Şubat 
ayı gibi çıkıyor. Ondan sonra da yaz ay-
larının başında da yapım ihalesine çıkıp 
yapımına başlayacağız. 
AKHİSAR VE TURGUTLU’YA 
KÖPRÜLÜ KAVŞAK 
Bunun dışında Akhisar ve Turgutlu'da iki 
adet kavşak projemiz var. Turgutlu’daki 
kavşağında Şubat ayı içinde ihalesine çık-
mış olacağımızı düşünüyorum. Er-
genekon kavşağı en kısa zamanda 
bitireceğiz. Çok ciddi bir maliyeti var 
ama Turgutlu halkına söz verdik. Onu da 
inşallah kısa zamanda bitireceğiz. 
Akhisar halkına da müjdemi vereyim bu-
radan. Akhisar'da yıllardır söz verilen, bir 
ay yıldız kavşağı vardı benim ve Ferdi 
Başkan’ın sözünü verdiği onun müjdesini 
vereyim. Bu kavşak üst geçit şeklinde 
olacak. Biz acaba alttan bir çalışma olur 

mu diye düşündük ama Salihli’dekine 
benzer bir şekilde üstten gidecek. Ben-
zin istasyonundan başlayacak apartman-
ların olduğu yere kadar 400-500 
metreyi bulan bir üst geçit olacak. Al-
tında iki adet kavşak olacak ve artık 
Akhisar'ın o geçişindeki trafik sorununu 
da çözmüş olacağız. Bunun da ihalesine, 
proje ihalesine çıkıyoruz. Onu da en kısa 
zamanda bitireceğiz. 
MURADİYE EN MODERN MAHALLE 
OLACAK 
Bunun dışında Muradiye’nin altyapı çalış-
maları açık söyleyeyim beklediğimizin 
biraz altında çıktı. Bizden kaynaklanan 
sebeplerden değil ne yazık ki Müteah-
hitlerden kaynaklı biraz daha yavaş 
gidiyordu. Ama müteahhitlerle o ihaleyi 
alan firmayla görüşmelerimiz devam 
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Başkan Dutlulu’dan “temiz siyaset” çağrısı: 

Bütün siyasetçilerin 
mal varlığı araştırılsın 
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Manisa’nın Salihli İlçesi’nde 1875 
yılında inşa edilerek hizmete 
giren Tarihi Tren Garı, “On-
beşliler” adlı dizinin çekimleri için 
set haline getirildi. Çekimlerin 10 
Ocak 2026 Cumartesi gününe 
kadar devam ede-
ceği belirtildi. “On 
Beşliler” dizisi, 
Çanakkale 
Savaşı’nda ceph-
eye giden 1315 
doğumlu gençlerin 
hikâyesini konu 
alıyor. 
 
Çekimleri Tokat’ta gerçek-
leştirilen ve Çanakkale 
ruhunu ekranlara taşımayı 
amaçlayan dizinin bazı sah-
neleri için Salihli Tren Garı 
tercih edildi. Bu kapsamda 
1875 yılında inşa edilerek 
hizmete giren tarihi tren garı, 
dönem atmosferine uygun 
şekilde yeniden düzen-

lenirken, gar içerisine buharlı eski tren de getirildi. 
“On Beşliler” dizisi, Çanakkale Savaşı’nda cepheye 
giden 1315 doğumlu gençlerin hikâyesini konu 
alıyor. Gençlerin fedakârlıklarını, vatan sevgisini ve 
dönemin zorluklarını izleyiciyle buluşturmayı hede-
fleyen proje, tarihi ve duygusal yönüyle dikkat 
çekiyor. Tarihi Salihli Tren Garı’nın dizi çekimlerine 
ev sahipliği yapması ise ilçe halkı tarafından ilgiyle 
karşılandı. HABER MERKEZİ 

Bakkallar Esnaf Odası Başkan 
Adayı Erhan Çavdarlı, yönetim 
kurulu üyeleriyle birlikte 
Bitlisliler Derneği’ni ziyaret etti. 
Gerçekleşen ziyarette esnafın 
sorunları, beklentileri ve yak-
laşan seçim süreci üzerine 
karşılıklı görüş alışverişinde  
bulunuldu. 

Ziyaret kapsamında Dernek Başkanı Cevdet Çiçek 
ve yönetim kurulu üyeleri, yapılacak Bakkallar Esnaf 
Odası seçimlerinde Erhan Çavdarlı ve ekibine tam 

destek verdiklerini kamuoyuna açıkladı. Açıkla-
mada; sahayı iyi bilen, esnafın içinden gelen ve 
çözüm odaklı bir yönetim anlayışına duyulan ihtiyaç 

vurgulandı. Birlik, beraberlik ve dayanışma 
mesajlarının öne çıktığı ziyaret, karşılıklı iyi dilek-
lerin sunulmasıyla sona erdi. HABER MERKEZİ 

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafın-
dan Manisa’da düzenlenen Okul 
Sporları Voleybol Gençler (A) Grup 

Müsabakaları, Salihli ilçesinde oy-
nanan karşılaşmaların ardından 
sona erdi. 
 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde, 
Salihli Ramiz Turan Spor Kompleksi ile Atatürk Spor 
Salonu’nda gerçekleştirilen müsabakalara 10 farklı 
ilden 11 kız ve 11 erkek okul takımı katıldı. Türkiye 
Şampiyonası’na yükselmek için kıyasıya mücadelenin 
yaşandığı organizasyonda, grup birincileri belir-
lenerek şampiyona bileti alan takımlar netleşti. 
Müsabakalar sonunda kı-
zlarda A Grubu’nda İzmir 
Özel Mavişehir Okyanus 
Anadolu Lisesi, B 
Grubu’nda İzmir Özel 
Rota Anadolu Lisesi, C 
Grubu’nda ise Özel İstek 
Antalya Lara Anadolu Lis-
esi grup birincisi oldu. 
Erkeklerde ise A 
Grubu’nda Aydın İncir-
liova Spor Lisesi, B 
Grubu’nda İzmir Atatürk 
Lisesi, C Grubu’nda Deni-
zli Bozkurt Spor Lisesi 
gruplarını zirvede 
tamamladı. 
Grup birincisi olan okul 
takımları, Okul Sporları 

Türkiye Şampiyonası’na katılmaya hak kazandı. Müs-
abakalar sonunda dereceye giren takımlara madalya ve 
katılım belgeleri, Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdürü 
Oktay Ayaz ile beden eğitimi öğretmenleri tarafından 
takdim edildi. 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, orga-
nizasyonda başarılı olan takımları tebrik ederek Türkiye 
Şampiyonası’nda başarılar diledi. Öztürk, Manisa’nın 
spor organizasyonlarına ev sahipliği konusunda önemli 
bir noktaya geldiğini belirterek, "Geçtiğimiz yıl okul 
sporlarında ve diğer branşlarda birçok önemli turnu-
vaya başarılı bir şekilde ev sahipliği yaptık. Gençlik ve 
Spor Bakanlığımız tarafından ilimize kazandırılan mod-
ern tesisler sayesinde bugün her ilçemizde spor organi-
zasyonlarının düzenlenebileceği nitelikte tesislere 
sahibiz" dedi.  İHA 

T.C. 
MANİSA 3. (SULH HUKUK MAH.)  

SATIŞ  
MEMURLUĞU 2025/3 SATIŞ 
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA  

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02378417

1.Artırma

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim  
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: 
1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, DERE Mahalle/Köy, 82 Ada, 19 Parsel, 153,75 
m2'lik arsa vasıflı taşınmaz olup, topografik olarak eğimli bir arazi üzerinde yer almaktadır. 
Geometrik olarak dörtgen yapıya sahiptir. Etrafında yapılaşmalar mevcut olup; altyapı ve 
belediye hizmetlerinden faydalanabilecek konumdadır. 
Adresi : Adakale Mahallesi 2913 Sokak Üzerinde (Tapu Kayıtlarında Dere Mah. 82 Ada, 
19 Parsel)Şehzadeler / MANİSA 
Yüzölçümü : 153,75 m2 
İmar Durumu: "Kısmen yol kısmen de park" olarak planlanan alanda kalmakta olduğu 
ve imar uygulaması yapılması gerektiği bildirilmiştir. 
Kıymeti : 2.000.000,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Şerh bulunmamaktadır.

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 11:55 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:55 
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 11:55 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:55

Okul sporları voleybol müsabakaları tamamlandı 

Bitlisliler Derneği’nden Bakkallar 
Odası Adayı Çavdarlı’ya destek 

Tarihi Tren Garı dizi setine dönüştürüldü 
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19 Parsel)Şehzadeler / MANİSA 
Yüzölçümü : 153,75 m2 
İmar Durumu: "Kısmen yol kısmen de park" olarak planlanan alanda kalmakta olduğu 
ve imar uygulaması yapılması gerektiği bildirilmiştir. 
Kıymeti : 2.000.000,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Şerh bulunmamaktadır.

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 11:55 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:55 
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 11:55 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:55

Okul sporları voleybol müsabakaları tamamlandı 

Bitlisliler Derneği’nden Bakkallar 
Odası Adayı Çavdarlı’ya destek 

Tarihi Tren Garı dizi setine dönüştürüldü 
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F�nal sınavlarına hazırlanan öğ-
renc�ler, ders çalıştıkları saat-
lerde ve verd�kler� molalarda 
Kızılay ek�pler� tarafından sunu-
lan �kramlardan faydalandı. 
Türk Kızılay Man�sa İl Merkez� 
Başkanlığı ek�pler�nce yürütülen 
faal�yet kapsamında, sınav haf-
tası boyunca her gece öğrenc�-

lere sıcak �çecek ve y�yecek �k-
ramı yapıldı. 
B�r hafta süren çalışma �le f�nal 
dönem�nde ders çalışan ün�ver-
s�te öğrenc�ler�ne destek sağ-
landı. 
Türk Kızılay Man�sa İl Merkez� 
Başkanı Önder Gürsel, yaptığı 
açıklamada, öğrenc�ler�n yoğun 

geçen sınav dönemler�nde yan-
larında olmayı önemsed�kler�n� 
bel�rterek, "F�nal haftasında ders 
çalışan öğrenc�ler�m�z �ç�n gece 
saatler�nde çorba, çay, kahve ve 
�kramlıklar dağıttık. B�r hafta bo-
yunca her gece kampüste olarak 
öğrenc�ler�m�ze �kramda bulun-
duk." �fadeler�n� kullandı. İHA 

Kızılay’dan öğrencilere 
5 bin kişilik ikramlık 

Man
sa’nın öneml
 doğal alanla-
rından b
r
 olan Sp
l Dağı M
ll
 
Parkı, gece saatler
nde etk
l
 olan 
kar yağışıyla b
rl
kte yen
den be 
yaza büründü. 
Öncek� gün gece saatler�nde �lk olarak yağmurla 
başlayan, �lerleyen saatlerde �se kar yağışına dönü-
şen yağış sonrası Sp�l Dağı M�ll� Parkı’nda kartpos-
tallık görüntüler oluştu. Man�sa’dan m�ll� parka çıkış 
yolu üzer�nde bulunan Sultan Yaylası mevk��nden 
�t�baren beyaz örtüyle kaplanan parkta, bungalov 

evler�n yer aldığı Atalanı Günüb�rl�k P�kn�k Ala-
nı’nda kar kalınlığının yaklaşık 5 sant�metreye ulaş-
tığı öğren�ld�. 
Z�rveye doğru çıkıldıkça kar kalınlığının yer yer 15 
sant�metrey� bulduğu Sp�l Dağı M�ll� Parkı’nda, do-
ğaseverler ve fotoğraf tutkunları �ç�n eşs�z manza-
ralar oluştu. 
Yetk�l�ler, Sp�l Dağı M�ll� Parkı’na araçlarıyla çıkmak 
�steyen vatandaşları d�kkatl� olmaları konusunda 
uyararak, z�nc�rs�z ve hazırlıksız araçlarla yola çıkıl-
maması gerekt�ğ�n� bel�rtt�. Kar yağışının etk�s�n� 
sürdüreb�leceğ� �fade ed�l�rken, sürücüler�n hava ve 
yol durumunu tak�p etmeler� �stend�. İHA 

Türk Kızılay Man
sa İl Merkez
 Başkanlığı tarafından, Man
sa Celal Bayar Ün
vers
tes
 öğrenc
ler
ne yönel
k 
olarak f
nal haftası sınavları dolayısıyla gece saatler
nde çorba, çay, kahve ve 
kramlık y
yecekler dağıtıldı. 

Spil tamamen  
beyaza büründü 


